



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і
науки обласних та Київської міської
державних адміністрацій

Щодо волонтерської ініціативи
Асоціації «ІТ України» до Дня програміста

Відповідно до листа Асоціації «Інформаційні технології України» від 29 серпня 2017 року № 76/08 до Міністерства освіти і науки України щодо презентації перспектив роботи за ІТ-спеціальностями у загальноосвітніх навчальних закладах України інформуємо, що загальноосвітні навчальні заклади мають можливість долучитися до зазначеного проекту щодо сприяння у проведенні профорієнтаційних зустрічей з представниками ІТ-освіти та роботи в ІТ-галузі (відповідні матеріали буде підготовлено та надіслано Асоціацією).

З метою забезпечення економіки країни належною кількістю фахівців у ІТ-галузі та запобігання скороченню темпів розвитку технологічної сфери країни Асоціацією за підтримки Комітету Верховної Ради України з питань інформатизації та зв'язку та Міністерства освіти і науки України, а також із залученням до цього процесу всіх зацікавлених сторін та партнерів, зокрема ВНЗ, профільних професійних об'єднань, ІТ-компаній, представників державних органів та міжнародних партнерів Асоціацією 2016 року було реалізовано проекти щодо популяризації ІТ-спеціальності серед учнів шкіл, в рамках яких було проведено профорієнтаційні зустрічі з представниками ІТ-компаній і провідних ВНЗ у більше ніж 170 школах м. Києва, Львова, Дніпра, Харкова, Одеси, Луцька, Чернівців, Ужгорода, Миколаєва, Івано-Франківська, Вінниці та Черкас, охопивши понад 7500 учнів.

У рамках проекту 2017 року буде здійснено весь комплекс заходів щодо презентації перспектив роботи за ІТ-спеціальностями, зокрема показ відповідного відео-ролику (тривалістю до 5 хв.) для інформування учнів. Також буде організовано зустрічі школярів з провідними представниками ІТ-індустрії та ВНЗ. Детальний опис проекту у прикріпленому додатку. Цього року запуск проекту планується приурочити до Дня програміста, 13 вересня, а саме організувати найбільшу кількість візитів в школи в цей день.

Додаток: на 1 арк.

Заступник Міністра

Павло Хобзей



Додаток
до листа МОН України
від 05.09.2017 № 1/9 - 466

Опис проекту
«День програміста. Профорієнтаційні зустрічі із представниками ІТ-компаній і провідних ВНЗ»

Проект створений для інформування учнів випускних класів про ІТ-спеціальності та професії у ІТ-сфері.

Протягом вересня-грудня 2017 року по школам 14 міст України будуть проводитися лекції від представників ІТ-компаній. Під час презентації представники індустрії розкажуть про актуальні спеціальності та ІТ-професії. Також продемонструють профорієнтаційний ролик (тривалістю до 5 хв.)

Асоціація «ІТ України» забезпечує координацію з ІТ-спеціалістом та надсилає всі необхідні матеріали за власні кошти. Загальноосвітній навчальний заклад, зі своєї сторони, має посприяти проведенню заходу, а саме: надати вільну аудиторію, проектор, динаміки (для ролика) та ПК.

Тривалість лекції – 1 академічна година.

Дата: 13 вересня 2017 року (запуск проекту).

Час узгоджується зі школою та ІТ-спеціалістом індивідуально.

Зустрічі проводяться за участі провідних ІТ-компаній: EPAM Systems, Softserve, Ciklum, Luxoft, Global Logic Ukraine та інших.

Контактна особа: Збирко Вікторія – координатор проекту,
тел. (093)142-00-86, ел. пошта: zbyrko@itukraine.org.ua